
                                                               

TÁRSASÁGI HÍRLEVÉL, 2020. 3.sz

Kedves Tagtársak!

Lenne-e kedvetek egy SÓSÁRI-PIKNIKhez?

Az alábbi terv rajzolódott ki, hogy egy kicsit együtt lehessünk! 
A javaslat a Pásztor házaspártól érkezett Balassagyarmatról. Ők fedezték fel, nézték meg a helyet, s lesznek 
segítségül a lebonyolításban, Bőhm Andrással a szklabonyai emlékmúzeum munkatársával együtt.

A sósári fürdő mai helyére látoghatnánk el, ami
Zsélyhez (Szlovákia) tartozó terület.Itt egy kép róla:  
→
„Egy szép park, vannak székek, árnyék, WC, víz, jó
levegő ” - írta Pásztorné Éva, aki bevállalta, hogy
főznek palócgulyást, lesz egy kis innivaló, meg süti is.
Szokás szerint a Ti hozzájárulásotokkal színesíthető az
ét- és itallap.
Beszélgetéssel, kis közös programmal, melynek része
lesz, hogy megnézzük az új emlékkövet Szklabonyán,
a szülőház helyén, a szklabonyai múzeumot ...
(Rég voltunk már együtt itt is!)

Természetesen buszos utat még nem vállalhatunk be! 

Így a másik kérdés az, hogy akinek van saját autója és jönni szeretne és felajánlja a szállítás örömét is, akkor 
tudjuk megszervezni a kirándulást!

Kérjük, AUGUSZTUS 8-ig!!! jelentkezzenek azok, akik az autójukat is felajánlják 
és akik jönni is szeretnének!
Bagyinszki Istvánné, titkárnál e-mailban vagy telefonon! mikszath.tarsasag@gmail.com, 20-363-5037 

Aki az autójában már hoz valakit, azt is jelezzétek (így nem kell nekünk még szervezkedni), sőt az lenne a 
legjobb!!! Ismeritek annyira egymást, hogy ez megoldható legyen! Településenként lenne célszerű!

Az időpont:  augusztus 14 péntek!  Délelőtt 10.30 ótrakor találkozunk a Sósári-parkban! 
Útvonal:
S.tarjánból→ Kishartyán... (Ludányhalászi felé, de nem bemenni a faluba, balra el) Pöstyény-pusztánál át a 
határon, Peťov (Pető), Malŷ Kiarov-Kiarov (Ipolykér) - Šošárske Pramene; 

B.gyarmatról → határon át -Tótgyarmat-Erdőmeg- Zsély: Šóšarská cesta (út) -on ki a településről- Šošárske 
Pramene

Nem szabad elfelejteni (aki még nem rendezte), a tagdíj min. 1500 Ft, az OTP Bank Nyrt - Mikszáth Kálmán Társaság 
– 11705008-20467087 számlára utalva!
Honlapunk: www.mikszathkalman.hu, de már Facebook oldalunk is!

Minden jót kívánunk, és várjuk a jelentkezéseket!

Salgótarján, 2020. július 28.

A Mikszáth Kálmán Társaság vezetősége
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